

DIÁRIO DO EXECUTIVO

Governo do Estado

DECRETO DE 1.º DE JUNHO DE 1970

Retificação

Na ementa:
Onde se lê: Dispõe sobre o Quadro de Pessoal do Conselho Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo e dá providências correlatas.
Leia-se: Dispõe sobre o Quadro de Pessoal de Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo e dá providências correlatas.

DECRETO N.º 9.941, DE 5 DE JULHO DE 1977

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar, nos termos do artigo 6.º, da Lei n.º 1.204, de 10 de dezembro de 1976, e dá outras providências

Retificação

Artigo 3.º —
Em anexo I —
Onde se lê: 2.ª Quota
Leia-se: 3.ª Quota

DECRETO N.º 9.942, DE 5 DE JULHO DE 1977

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 7.º, II, da Lei 1.204, de 10 de dezembro de 1976

Retificação

Artigo 3.º —
Em Anexo I —
Onde se lê: 2.ª Quota
Leia-se: 3.ª Quota

DECRETO N.º 9.944, DE 5 DE JULHO DE 1977

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 6.º, da Lei n.º 1.204, de 10 de dezembro de 1976

Retificação

Artigo 3.º —
Em Anexo I —
Onde se lê: 2.ª Quota
Leia-se: 3.ª Quota

DECRETO N.º 9.997, DE 14 DE JULHO DE 1977

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 7.º, II, da Lei 1.204, de 10 de dezembro de 1976

Retificação

Artigo 1.º —
Parágrafo único —
Em Demonstrativo da Estrutura Funcional-Programática, Classificada por Categorias Econômicas.
Em Código — Especificação
F
Onde se lê: — Legislativa
Leia-se: 01 Legislativa

DECRETO N.º 9.998, DE 14 DE JULHO DE 1977

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 6.º, da Lei 1.204, de 10 de dezembro de 1976

Retificação

Artigo 2.º —
Demonstrativo da Estrutura Funcional-Programática, Classificada por Categorias Econômicas.
Onde se lê: Órgão: 21 — Tribunal de Contas do Estado
Leia-se: Órgão 02 — Tribunal de Contas do Estado

DECRETO N.º 10.000, DE 14 DE JULHO DE 1977

Ratifica convênios celebrados nos termos da Lei Complementar Federal 24, de 7 de janeiro de 1975

Retificação

Convênio ICM 11/77
Onde se lê: Dispõe sobre fixação de percentual para estorno de crédito...
Leia-se: Dispõe sobre fixação de percentual para estorno de crédito...
Cláusula primeira — Fica fixado em 5% o percentual a ser aplicado
Onde se lê: sobre o valor FOB, ...
Leia-se: sobre o valor FOB ...

IMPRESA OFICIAL DO ESTADO S. A.

DIÁRIO OFICIAL

Diretor Superintendente: Wandycck Freitas

ADMINISTRAÇÃO

RUA DA MOOCA, 1921

REDAÇÃO E OFICINAS

RUA JOÃO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, 152

ASSINATURAS

DIÁRIO DO EXECUTIVO, DIÁRIO DA JUSTIÇA E DIÁRIO DE INEDITORIAIS

REPARTIÇÕES E PARTICULARES

Anual Cr\$ 400,00
Semestral Cr\$ 200,00

FUNCIONÁRIOS ESTADUAIS

Anual Cr\$ 320,00
Semestral Cr\$ 160,00

VENDA AVULSA

Número do dia Cr\$ 3,00
Número atrasado Cr\$ 3,50

As assinaturas poderão ser tomadas em qualquer data e os prazos de 1 ano ou 6 meses, serão contados do dia imediato ao que constar do recibo. A renovação deverá ser feita com antecedência de 30 dias da data do vencimento da assinatura, diretamente à IMESP, à Rua da Mooca n.º 1921 — CEP 03103-SP, ou através de carta, acompanhada de cheque nominal à Imprensa Oficial do Estado S/A, pagável na praça de São Paulo, conforme verificação do vencimento no cabeçalho de endereçamento do jornal. Vencido o prazo, será suspensa independente de aviso-prévio. Os pedidos de assinaturas de servidores devem ser acompanhados de comprovante de sua situação funcional.

TELEFONE (PABX): 291-3344

Assinaturas Ramal 21 Oficina do Jornal Ramal 29
Publicidade Ramal 20 Artes Gráficas Ramal 50
Venda Avulsa Ramal 23

DIRETORIA

Telefones Diretos:

Diretor Superintendente 92-2863
Diretor Administrativo 292-3637
Diretor Comercial 92-3024
Diretor do Jornal 93-0484

DIRETORIA COMERCIAL

Seção de Compras 292-5438

PUBLICIDADE

RUA DA MOOCA, 1921

Agência Central: Rua Maria Antônia, 294 256-7232

Gabinete do Governador

SECRETARIA DO GOVERNO

Secretário: PÉRICLES EUGENIO DA SILVA RAMOS

Gabinete do Secretário

Resoluções de 14-7-77
Retificações

Autorizando, nos termos dos artigos 68 e 69 da Lei 10.261, de 28-10-68, Antonio Laif, onde se lê: até 31-12-77, leia-se: até 30-12-77.

Considerando prorrogado, nos termos dos artigos 65 e 66 Mercedes Therezinha Sammarco Rosa Rodrigues Costa, onde se lê: Decreto 7402, de 21-12-75, junto à Faculdade, ... leia-se: Decreto 7402, de 31-12-75, junto à Faculdade...

Despachos do Secretário, de 14-7-77
Retificações

Onde se lê: No ofício GS. — 7.443-77-SE, em que Lúcia Daumichen de Castro...
Leia-se: No ofício GS. — 1.443-77-SBT, em que Lúcia Daumichen de Castro...

Onde se lê: No processo GG. — 1534-77 c/ aps. — SSP. — 17195-77-SPS. — 16605-76, em que Estevam Fernandes Filho...
Leia-se: No processo GG. — 1534-77 c/ aps. — SPS. 17195-77 — SPS. — 16605-76, em que Estevam Fernandes Filho...

No processo GG. — 1091-77 c/ aps. — SSP. — 5.592-76, em que... onde se lê: Hildebrando Carlos Vannucchi, ... leia-se: Hildeberto Carlos Vannucchi, ...

Departamento de Administração

Despachos do Diretor, de 15-7-77

No processo GG. — 1.556-74, em que José Maria Silverio dos Santos solicita férias: «Autorizo o interessado a fruir 30 dias de férias, a que tem direito, referentes ao exercício de 1968, indeferidas por absoluta necessidade do serviço, conforme publicação no D. O. de 13-2-75.»

No processo GG. — 2.509-76, em que Olímpio Dias da Cruz Filho solicita gozo de férias: «Autorizo o interessado a fruir 30 dias de férias, a que tem direito, referentes ao exercício de 1975, indeferidas por absoluta necessidade do serviço, conforme publicação no D. O. de 9-12-75.»

No processo GG. — 1.704-77, em que Moacir Ventura de Souza solicita férias: «Autorizo o interessado a fruir 30 dias de férias, a que tem direito, referentes ao exercício de 1975, indeferidas por absoluta necessidade do serviço, conforme publicação no D. O. de 9-12-75.»

No processo GG. 1.716-77, em que Mário Ferreira Branco solicita férias: «Autorizo o interessado a fruir 30 dias de férias,

a que tem direito, referentes ao exercício de 1975, indeferidas por absoluta necessidade do serviço, conforme publicação no D.O. de 9-12-75.»

DIVISÃO DE PESSOAL

Despachos do Diretor, de 14-7-77

No proc. GG — 1.707-69, em que Laís Stenzel Falcão solicita licença-prêmio: «A vista das manifestações favoráveis constantes do presente processo, concedo a Laís Stenzel Falcão, RG. 2.057.645, Escriturária (Nível D), padrão 11-C, 30 dias de licença-prêmio, para gozo, referente ao período do 13-12-69 a 12-12-74.»

Assessoria de Desenvolvimento Administrativo

DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES INTERNOS

Despachos do Diretor, de 14-7-77

Aprovando, para fins do disposto no artigo 7.º da Lei 761 de 14-11-75, os registros das seguintes inscrições: Fomento de Urbanização e Melhoria das Estâncias — FUMEST — P. 1043-77 — registro 10-55-023 — Nelson dos Santos; Departamento de Águas e Energia Elétrica — DAEE — P. 30 973-77 — Prov. 319 — registro 15-56-215 — Paulo Roberto Nepomuceno da Silva; P. 30.973-77 — Prov. 320 — registro 15-56-215 — Manoel Horácio Guerra Filho.

Assessoria Técnico-Legislativa

Retificações do D.O. de 15-7-77

Nas Portarias de 14 onde se lê: Portarias de Assessor Chefe, de 14-7-77; leia-se: Portarias do Assessor Chefe, Substituto, de 14-7-77 e onde se lê: ... eferente ao período de ..., leia-se: ... referente ao período de ...

Hospital das Clínicas

Despacho do Superintendente

Autorizando:

o pedido de averbação do tempo de serviço prestado junto à Prefeitura do Município de São Paulo, no período de 1-2-52 a 20-11-53, num total de 659 dias, os quais correspondem a 1 ano, 9 meses e 20 dias, para fins de disponibilidade e aposentadoria, nos termos do inciso XI, do artigo 92 da CF Emenda Constitucional n.º 2, de 30-10-69 e não para todos os fins legais, como constou na publicação do D.O. de 11-11-75, a Odette Uehara, matr. 4.432. — RG. 1.399.315, Nutricionista Encarregada, Padrão "22-D" da PE-II do Q.H.C., lotada no Serviço de Nutrição e Dietética da Divisão Hospital de Ortopedia e Traumatologia, conforme Processo HC 3.199/61

para participar do II Congresso Internacional da Federação Mundial de Enfermagem Neurocirúrgicas no período de 28 a 24-6-77, a realizar-se em São Paulo, Ester Ferreira da Silva — matr. 5.523, Enfermeira Chefe, Padrão "23-C", da PE-II do ...